

二〇二二年十月十三日

新山支會啟動1013  
運動

● 一天一個善念，是慈  
濟50年多來的、竹筒  
歲月精神。新山支會  
及各社區的志工藉著  
「1013一人一善」的  
寓意，串聯各分支聯  
點連線啟動1013運動

。

# 笨珍聯絡處



攝影者：董燕榮

前啟動1013活動，

一天，即10月22日提

● 笨珍聯絡處在活動前

● 大家齊聚會所高喊口  
號：「一人一善齊共  
善，點滴付出福無量  
，清淨蔬食護生靈，  
愛灑人間無災難。」  
志工也把點滴愛心投  
入「竹筒回娘家」的  
甕裡。

福林園共修處

● 福林園共修處啓動  
1013儀式，當天出席  
實體的志工有九位，  
線上則有五位。



攝影者：梁寶芬

● 志工們同步連線啓動  
掃描QR碼的線上捐款



攝影者：梁寶芬

● 活動幹事劉國雄（惟  
鎮，站立者）師兄布  
達啓動1013儀式之後  
，如何向商家募心募  
愛。



攝影者：梁寶芬

● 福林園共修處副負責  
人吳桂春（慈禎）師  
姊帶領志工把愛心竹  
筒的善款投入竹筒回  
娘家的甕裡，共善舉  
，結善緣。



攝影者：梁寶芬

● 志工們把愛心竹筒的  
善款投入竹筒回娘家  
的甕裡，一起善念共

振。



攝影者：梁寶芬

● 志工領新的竹筒，可  
以結緣給大德投竹筒  
做善事。



攝影者：梁寶芬

● 在晚上八點三十五分  
之間，全體共修處及  
聯絡處會所連線新山  
靜思堂，輪流喊口號  
。福林園共修處的口  
號是…「五穀雜糧菜  
根香，共善因，結善  
緣，一人一善，聚善  
共舉。」



攝影者：梁寶芬

● 新山支會邀約第一顆  
種子廖樹添（濟璉）  
師兄及林美華（慈琪）  
）師姊成為當晚的啟  
動大使。



攝影者：梁寶芬

金山園聯絡處及  
士姑來聯絡處

● 當天在新山靜思堂，  
金山園聯絡處的出席  
人數…二十八人…士  
姑來聯絡處的出席人  
數…十三人…職志合  
一同仁的出席人數…  
六人。



攝影者：林佩玲

● 大家一起來呼應.. 「  
一人一善，遠離災難  
，一天三餐素，平安  
健康最大富。」

● 大家觀看證嚴上人開  
示1013緣起的相關影  
片，藉此啟發人人的  
善念，一善破千災，  
人人都平安吉祥。



攝影者：林佩玲

● 廖樹添（濟璉）師兄  
和林美華（慈琪）師  
姊透過連線與新山各  
個聯絡處及共修處的  
法親交流及互動。



攝影者：陳志財

● 大家一起來投入竹筒  
， 共聚善念，為天下  
苦難人獻出一份愛心



攝影者：姚惠慧

● 大家除了現場捐出竹筒裡的錢，同時也透過手機掃描QR碼線上捐款。



攝影者：林佩玲

● 人人一起來行善，共  
聚善念，大家一起呼  
籲.. 「一人一善，蔬  
食行善，大愛共伴，  
無災無難！」



攝影者：林佩玲

百合花園聯絡處

● 晚上八點半左右，全體共修處及聯絡處會所連線新山靜思堂，輪流喊口號。百合花園聯絡處的口號：「一心加一志，人間菩薩事，一步一腳印，善行結好因，讓愛傳出去。」



攝影者：戴佳玉

● 在新山靜思堂帶領之下，志工們同步連線掃描二維碼線上捐款，啟動一人一善活動，共同來祝福，希望做得更圓滿。當天出席的志工有二十七位及大德四位。



攝影者：戴佳玉

● 點點滴滴凝聚善念共  
聚，但願呼籲之下，  
人間菩薩愈來愈多，  
好人愈來愈密集，共  
同發心造福人群，使  
天下平安。



攝影者：戴佳玉

實達熱帶花園共修處  
及大學城共修處

活動	實達熱帶花園共修處及 大學城共修處1013啟動儀式
日期	2022年10月13日
時間	晚上7點30分至晚上9點30分
地點	新山環保教育館
人數	實達熱帶花園共修處、大學城共修處 共38位志工(包括2位真善美志工)
攝影	黎合強、徐珮嫡
圖說	徐珮嫡

● 儀式開始前，鍾開仿（濟格，左）師兄和連亞清（本邦，右）師兄仔細的檢查和安裝心燈的電池，做好萬全準備。



攝影者：徐珮嫡



攝影者：徐珮嫡

● 師姊用心準備了菊花  
和葉子布置桌面，讓  
道場莊嚴既溫馨，體  
現了「一花一世界，  
一葉一菩提」的真諦。



攝影者：徐珮嫡

● 大家恭敬地禮佛問訊，  
開始今天的儀式。



攝影者：徐珮嫡

。 。 。 。 。

● 司儀帶領大家一起練習今天的口號「一人一善，力行環保，吃素推素，永不間斷」。



● 大家專注地回顧1013  
 的緣由，莫忘美國911  
 事件發起的一人一善  
 行動力。

攝影者：徐珮嫡



攝影者：徐珮嫡

● 為了呈現最好的畫面，  
黎合強師兄用心找最  
好的角度拍照。



攝影者：黎合強

● 連線之前預習口號及  
演練，眾人列隊成愛  
心隊形，成就「一人  
一善」啟動儀式。



攝影者：黎合強

● 眾人一心，喊出最有  
力量的口號，傳達慈  
濟永恆的使命，在人  
間灑滿善與愛。



攝影者：黎合強

● 倒數計時，由實達熱  
帶花園共修處和大學  
城共修處代表一起點  
亮心燈，開啟儀式。



攝影者：黎合強

● 鍾開仿（濟格）師兄  
依循愛心隊伍，逐一  
點亮心燈，正式啟動  
「一人一善」儀式。

● 大家一起掃QR碼，發  
起一念愛心，點滴匯  
合起來，可以就地造  
福。



攝影者：黎合強



攝影者：徐珮嫡

● 陳小燕（慮文）師姊  
布達十一月份的素食  
一條街活動。



攝影者：徐珮嫡

● 鍾開仿（濟格）師兄  
總結後祝福大家平安  
健康，圓滿今天的啟  
動活動。

# 古來聯絡處

● 十月九日是疫情後，  
古來聯絡處會所開放  
舉辦慈善印度裔發放  
活動，也乘著這個機  
會，向照顧戶宣導每  
年TOLW的含義。古來  
聯絡處志工也提前做  
一人一善的推展。



攝影者：張美玲

恭祝  
上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮